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	Š'TI JAM – DRUG'BART

http://stijam.skavt.net/
Odgovorna za odnose z mediji:

Tanja Hribšek

thribsek@skavt.net
GSM: 041 789 985




Združenje slovenskih katoliških skavtinj in skavtov (ZSKSS), steg Koroška 1, organizira v soboto, 28.10.2006 celodnevno srečanje skavtov mariborske regije z naslovom Š'ti jam - drug'bart. Jam bo potekal v Slovenj Gradcu in okolici, pričakujemo 400-500 mladih med 8. in 21. letom iz območja Koroške, Štajerske in Prekmurja. 
Razlaga naslova: Š'ti jam-drug'bart
Jam

Nekoliko bolj znana je beseda jamboree – srečanje/zbiranje skavtov iz vsega sveta. Beseda bi lahko izhajala iz več jezikov, vsekakor pa naznačuje srečanje, veselje, razigranost, slavje. V skavtstvo jo je uvedel Bi-Pi
, saj druge besede niso dovolj dobro opisovale vzdušja na svetovnem skavtskem srečanju. 

Ker so naša regijska srečanja v istem duhu zbiranja in praznovanja, nimajo pa svetovne razsežnosti, smo jih poimenovali majhen jamboree ali bolje JAM. 

Sladokusci pa ob besedi jam zagotovo pomislijo na marmelado. Tako, v kateri je združeno veliko različnega sadja in skupaj daje fenomenalen okus. In prav to je tudi naš jam: mešanica skavtov, ki skupaj tvorijo eno veliko družino.
Š'ti

Ker je jam vsaki dve leti na drugem koncu mariborske regije, smo za razpoznavnost jamov imena obarvali lokalno: Š’ti jam, Toti jam, Štrkov jam, Štr’ bunk, Poharc jam.
Drug’bart
Leta 2007 bomo obhajali 100. obletnico prvega skavtskega tabora, s čimer se je ideja skavtstva začela uresničevati. Ob spominu na ta dogodek gremo tudi mi h koreninam, kjer se je pred 12. leti vse začelo. Š’ti jam je bil prvi v vrsti jamov, torej se jam letos že drugič [drug’bart] odvija na Koroškem. Obenem s tem odpiramo praznovanje 15. letnice skavtstva na Koroškem.
Razlaga gesla: Daj mi mir!
Skavti stega Koroška 1 delujemo na območju mislinjske doline, s središčem v Slovenj Gradcu. Organizacija Združenih narodov (OZN) je leta 1989 Slovenj Gradcu zaradi njegovega trajnega kulturnega delovanja preko meja domovine podelila častni naziv mesto glasnik miru in ga tako zaznamovala kot mesto mednarodnega sporazumevanja. Ker OZN v tem času (23.10.) obhaja svoj praznik, želimo tudi mi prispevati svoj delež k širjenju zavesti strpnosti, sprejemanja drugačnosti, sodelovanja in gradnje miru. Hkrati s tem sledimo skavtskim koreninam, saj je Bi-Pi v skavtstvu videl svetovno bratovščino miru, ki ne pozna cepitve na družbene razrede, rase, narodnosti in veroizpovedi. 

Okvirni program: 
	8.30 – 9.00

9.00

10.00

12.00

13.00

15.00

17.00

18.30
	zbiranje

otvoritev, uvodni pozdrav, himna, kratka predstavitev stegov 

delavnice

kosilo

sv. maša 

aktivnosti po vejah (starostnih skupinah)

zabava

zaključek, odhod domov

pospravljanje


Začetni program bo predvidoma potekal na športnem igrišču pred I. osnovno šolo v Slovenj Gradcu. V primeru dežja se bo dogajanje prestavilo v športno dvorano Šolskega centra Slovenj Gradec na Štibuhu.

Mladi se bodo za obisk delavnic razdelili v manjše skupinice. Delavnice bodo potekale v centru in v okolici mesta Slovenj Gradec. Voditelji delavnic so različni občani občine Slovenj Gradec (zunanji sodelavci), ki imajo posebna znanja povezana z delavnico, ki jo vodijo. 

Sveto mašo bo vodil celjski škof dr. Anton Stres.

Aktivnosti po vejah (starostnih skupinah) bodo potekale po skavtski metodi v okolici Slovenj Gradca. Vodili jih bodo izkušeni voditelji ZSKSS.

Večerni program bo potekal na športnem igrišču pred I. osnovno šolo v Slovenj Gradcu. V primeru dežja se bo dogajanje prestavilo v športno dvorano Šolskega centra. Program bo vseboval koncert ter kratke nastope. 
� Robert Baden-Powell, ustanovitelj skavtstva





