

B.P.!

Ste pripravljeni? Odlično! Tukaj so navodila za vas, da bo na Š'tem jamu – drug'bart šlo vse kot po maslu. 

1) Potek: 

	8.30 – 9.00

9.00

10.00

12.00

13.00

15.00

17.00

18.30
	zbiranje*

otvoritev, uvodni pozdrav, himna
delavnice

kosilo

sv. maša

aktivnosti po vejah (starostnih skupinah)

zabava

zaključek, odhod domov


*Zbiranju smo namenili 30 min, zato pričakujemo, da boste ob 9.00 vsi na zbornem mestu. V vmesnem času boste lahko poravnali prispevke, dobili kupončke za delavnice, našitke ect.
2) Sv. maša

Ker je sv. maša naša skupna daritev, bomo poskušali to pokazati tudi navzven s simboli. Vsak steg naj prinese s seboj SIMBOL STEGA. Če imate uradnega, je lahko kar ta, sicer pa prinesite nekaj drugega, kar simbolizira vaš steg. Npr. plišasta zelena žaba – simbol stega, ki deluje na območju ljubljanskega barja. 

Pri darovanju bodo predstavniki stegov (sami ga določite) prinesli ta simbol na oltar in povedali, kaj prinašajo v največ treh stavkih (npr. Prinašamo zeleno žabo, ki nas spominja na naše kraje, hkrati pa predstavlja našo razigranost in povezanost v skupnost). 

3) Hrana

V ceno je vključen en topel obrok oz. kosilo. Na razpolago bo tudi sok/čaj, ne bo pa lončkov. Mladi naj imajo s sabo plastenko. S tem se želimo izogniti razmetavanju z lončki. En obrok verjetno ne bo zadosti za cel dan, zato imejte s seboj malico.

4) Delavnice: 

V prilogi je seznam vseh delavnic. Vsak steg bo lahko dobil omejeno število kuponov za posamezno delavnico. Dobro je, da skavte že pred prihodom na kraj dogajanja seznanite z delavnicami in jih spodbudite k izbiranju različnih delavnic. 
V eni izmed delavnic bomo kuhali skavtski džem. Vaš steg naj prinese 1kg hrušk, jabolk ali sliv (kaj točno je bilo napisano v pošti stegovodjem).
5) Kaj morate prinesti s seboj?

- toliko armafleksov, da boste lahko vsi sedeli

- 1000 sit/osebo

- kdor rad slika naj vzame fotoaparat

- manjšo plastenko (1/2 l)

- malico

- simbol stega + največ 3 stavke razlage za darovanje
- seznam vseh udeležencev (ime, priimek, veja)
- sadje (1 kg)
5) Prostor dogajanja in parkirni prostor: 

Jam se bo odvijal na igrišču pred Prvo osnovno šolo Slovenj Gradec. Avtobusi vas naj odložijo pri bivši Nami, parkirajo pa lahko na parkirišču od pokopališča. 

Za vse dodatne informacije lahko pišete na thribsek@skavt.net ali kličete Tanjo na tel 041 789 985. 
DO NEDELJE 22.10.2006 zvečer SPOROČITE TOČNO ŠTEVILO UDELEŽENCEV PO VEJAH.
Se vidimo na jamu!
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http://stijam.skavt.net


